

弊社カタログに下記の記載ミスがございました。大変お手数ですが、訂正のほどよろしく申し上げます。又、ご迷惑をおかけいたしましたこととお詫び申し上げます。

ページ P228 (ページ内中段:表記について)

<p>誤 ■スペシャルクラッチインナーキットTYPE-R (DRY) キットはノーマルメインシャフト用 (ノーマルミッション用) と弊社製WET対応 クロスミッション用の2種類、スリッパークラッチの有無からお選び頂けます。</p>	→	<p>正 ■スペシャルクラッチインナーキットTYPE-R (DRY) キットはスリッパークラッチの有無からお選び頂けます。</p>
--	---	---

ページ P240 (ページ内下段:表記について)

<p>誤 ■スペシャルクラッチキット (ダイカストクラッチカバー付属)</p> <table border="0"> <tr><td>スリッパー有り</td><td>02-01-0178</td><td>¥48,000</td></tr> <tr><td>スリッパー無し</td><td>02-01-0177</td><td>¥65,800</td></tr> <tr><td>スリッパー有り</td><td>02-01-5202</td><td>¥48,000</td></tr> <tr><td>スリッパー無し</td><td>02-01-5203</td><td>¥65,800</td></tr> </table>	スリッパー有り	02-01-0178	¥48,000	スリッパー無し	02-01-0177	¥65,800	スリッパー有り	02-01-5202	¥48,000	スリッパー無し	02-01-5203	¥65,800	→	<p>正 ■スペシャルクラッチキット (ダイカストクラッチカバー付属)</p> <table border="0"> <tr><td>スリッパー有り</td><td>02-01-0177</td><td>¥65,800</td></tr> <tr><td>スリッパー無し</td><td>02-01-0178</td><td>¥48,000</td></tr> <tr><td>スリッパー有り</td><td>02-01-5203</td><td>¥65,800</td></tr> <tr><td>スリッパー無し</td><td>02-01-5202</td><td>¥48,000</td></tr> </table>	スリッパー有り	02-01-0177	¥65,800	スリッパー無し	02-01-0178	¥48,000	スリッパー有り	02-01-5203	¥65,800	スリッパー無し	02-01-5202	¥48,000
スリッパー有り	02-01-0178	¥48,000																								
スリッパー無し	02-01-0177	¥65,800																								
スリッパー有り	02-01-5202	¥48,000																								
スリッパー無し	02-01-5203	¥65,800																								
スリッパー有り	02-01-0177	¥65,800																								
スリッパー無し	02-01-0178	¥48,000																								
スリッパー有り	02-01-5203	¥65,800																								
スリッパー無し	02-01-5202	¥48,000																								